

от
2 4 И Ю Л 1954

Ульяновск

Газета №

Тип.

Концерты солистов балета Большого театра Союза ССР

В Ульяновском парке культуры и отдыха имени Свердлова состоялся концерт солистов балета Государственного ордена Ленина Академического Большого театра Союза ССР.

Были исполнены: адажио из балета Чайковского «Лебединое озеро», «Умирающий лебедь» Сен-Санса, полонез и мазурка из оперы Глинки «Иван Сусанин», «Рассвет» Леонковалло, третий акт из балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан», чешская полька и другие номера. Как в сценах из классического балета, так и в характерных танцах артисты продемонстрировали высокое мастерство.

С большим успехом выступили артисты В. Василев и Н. Касаткина, исполнившие «Рассвет» Леонковалло, а также Н. Бочарников и Т. Бесмертнова, станцевавшие чешскую польку.

Яркое впечатление оставил третий акт из балета Асафьева «Бахчисарайский фонтан» в исполнении заслуженной артистки РСФСР М. Боголюбской (Мария), Н. Касаткиной (Зарема) и Ю. Захарова (Гирей).

В концерте выступил также солист оркестра Большого театра Г. Гросман, исполнивший на скрипке романс из балета «Красный мак» Глиера, «Венгерскую рапсодию» Гаузера и «Пляску ведьм» Баццини.

Зрители тепло приняли выступления московских артистов.